CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Comissão de Constituição e Justiça 

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 24 DE JUNHO DE 2014.


Aos vinte e quatro dias do mês de junho de 2014, às onze horas e vinte e nove minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Robério Negreiros, abre a Décima Quarta Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Cláudio Abrantes, Aylton Gomes e a Deputada Eliana Pedrosa. O Presidente informa sobre as ausências justificadas dos Deputados Chico Leite. São aprovadas as Atas da 12ª Reunião Ordinária, realizada em 10/06/2014, e da 13ª Reunião Ordinária, realizada em 17/06/2014, com as suas assinaturas pelos presentes. O Presidente informa que os comunicados serão dados no fim da reunião e coloca em votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 65, de 2014, de autoria do Deputado Joe Valle e outros, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “altera o artigo 280 da Lei Orgânica do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em votação o Projeto de Lei Complementar nº 4, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Cláudio Abrantes, que “altera a Lei Complementar nº 666, de 27 de dezembro de 2002”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 1 – CEOF (modificativa) e nº 2 – CCJ (redação), foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 1569, de 2010, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes que “altera a Lei nº 2.105, de 8 de outubro de 1998, que dispõe sobre o Código de Edificações do Distrito Federal, para definir critérios de fixação de período de execução de obras no Distrito Federal”. O item é retirado de pauta a pedido do relator. O Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 597, de 2011, de autoria do Deputado Olair Francisco, relatoria Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre o fornecimento de informações sobre obras em andamento nas circunscrições das Administrações Regionais do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 1 (modificativa) – CAF, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros informa sobre recebimento de comunicado do SindiTelebrasil sobre o Projeto de Lei nº 1755, de 2013. O Deputado Robério Negreiros coloca em votação o Projeto de Lei nº 1021, de 2012, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, relatoria Deputado Cláudio Abrantes que “dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação do óbito de servidor público da União e do Distrito Federal, pelos cartórios de registro civil de pessoas naturais, ao órgão público ao qual se encontrava vinculado”. É concedida vista à Deputada Eliana Pedrosa. O Deputado Aylton Gomes chega na reunião e se diz pronto para votar o próximo item que é o Projeto de Lei nº 1133, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “altera a Lei Federal nº 6.945, de 14 de setembro de 1981, que institui a Taxa de Limpeza Pública no Sistema Tributário do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 1 (redação) – CCJ, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente chama à votação o Projeto de Lei nº 1144, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “determina a reserva de vagas para motocicletas nos estacionamentos públicos e privados do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 1 (modificativa) – CCJ, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente põe em votação o Projeto de Lei nº 1329, de 2013, de autoria do Deputado Raad Massouh, relatoria Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre a data comemorativa do Dia do Trilheiro no Distrito Federal”. É concedido vista à Deputada Eliana Pedrosa. O Deputado Robério Negreiros coloca em votação o Projeto de Lei nº 1565, de 2013, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “inclui no Calendário de Eventos Oficiais do Distrito Federal a Feira de Beleza Hair Brasília and Beauty”. O parecer pela admissibilidade é aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. A Deputada Eliana Pedrosa parabeniza o organizador da feira, Senhor Valteni Souza, presente na reunião. O Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 1644, de 2013, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre diretrizes voltadas à regulamentação das práticas de integração ensino-serviço em saúde que resultam de mútua colaboração entre as instituições de ensino e os serviços públicos de saúde da Administração Pública do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade é aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente põe em votação o Projeto de Lei nº 1080, de 2012, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “inclui no Calendário de Eventos Oficiais do Distrito Federal o Festival Nacional de Balonismo do Distrito Federal”. O parecer admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente chama para votação o Projeto de Lei nº 1521, de 2013, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a obrigatoriedade do envio de cópia do Contrato de Adesão, pelas empresas que especifica, aos consumidores por carta registrada com o Aviso de Recebimento – AR”. O parecer pela admissibilidade é aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 1442, de 2009, de autoria do Deputado Raad Massouh, relatoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a denominação da pista de Motocross localizada entre as ARs 16/18 da Região Administrativa de Sobradinho II - RA XXVI”. É concedido vista ao Deputado Aylton Gomes. O Deputado Robério Negreiros coloca em votação o Projeto de Lei nº 186, de 2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, relatoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “torna obrigatório o envio ao DETRAN-DF de relação de registros de óbitos para fins de cancelamento da Carteira Nacional de Habilitação – CNH”. O parecer pela admissibilidade é aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente chama para votação o Projeto de Lei nº 498, de 2011, de autoria da Deputada Rejane Pitanga, relatoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre o direito, sem qualquer prejuízo, a uma ausência anual aos homens trabalhadores do Distrito Federal para realização de exame de controle do câncer de próstata”. É concedido vista ao Deputado Cláudio Abrantes. O presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 883, de 2012, de autoria do Deputado Washington Mesquita, relatoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “proíbe o tratamento discriminatório às gestantes e às lactantes com bebês com até 6 meses de idade que participam de concursos públicos de provas ou de provas e títulos no âmbito da Administração Direta e Indireta do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade é aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 1386, de 2013, de autoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria da Deputada Eliana Pedrosa, “fica instituído e incluído no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal, o evento denominado ‘Marcha para Jesus de Brazlândia”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 1 (substitutivo) – CCJ, foi aprovado com quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente chama a votação o Projeto de Lei nº 1608, de 2013, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “declara o Cine Drive-In de Brasília Patrimônio Cultural do Distrito Federal”. Após os votos da Deputada Eliana Pedrosa e Aylton Gomes e a defesa de voto em separado do Deputado Cláudio Abrantes, o Deputado Robério Negreiros solicita vista do projeto. O Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 1837, de 2014, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria  da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a exigência de apresentação de Plano de Sinalização Viária nos editais de licitação pública pertinentes a obras”. O parecer pela admissibilidade e, no mérito, pela aprovação, é aprovado com quatro votos. Houve uma ausência. A Deputada Eliana Pedrosa e o Deputado Aylton Gomes informam da necessidade de se ausentarem para cumprir outras agendas e solicitam a votação dos itens 21, 24, 33, 34 e 35 da pauta. O Deputado Cláudio Abrantes assume a presidência e passa à votação em bloco dos itens 30, 31, 33, 34 e 37 da pauta: Projeto de Decreto Legislativo nº 237, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Robério Negreiros, que “concede o título de Cidadã Honorária de Brasília Pós-Morte à senhora Maria Vitória da Silva de França”; Projeto de Decreto Legislativo nº 243 de 2013, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadã Honorária de Brasília à Maria Rita Chaul”; Projeto de Decreto Legislativo nº 247, de 2014, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Raimundo da Silva Ribeiro Neto”; Projeto de Decreto Legislativo nº 249, de 2014, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, relatoria Deputado Cláudio Abrantes, relatoria ad hoc do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao jornalista, professor, historiador e militante político Jarbas Silva Marques”; e Projeto de Decreto Legislativo nº 207, de 2013, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, relatoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria ad hoc do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Gervásio Carlos Baptista”. Os pareceres pela admissibilidade foram aprovados por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Cláudio Abrantes passa à discussão do Projeto de Lei nº 1402, de 2013, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a exigência de fundamentação na notificação de decisão e resultado de recurso contra a penalidade por infração à Legislação de Trânsito, de competência distrital, e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado com quatro votos. Houve uma ausência. O Presidente, acatando o pedido da autora que esteve presente à reunião, coloca em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 229, de 2013, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “aprova Proposta de Emenda Constitucional, nos termos do inciso III, art. 60 da Constituição Federal, com objetivo de estabelecer novas regras para a escolha de Ministros para composição do Supremo Tribunal Federal”. O parecer pela admissibilidade na forma da emenda nº 1 (substitutivo) – CCJ é aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Cláudio Abrantes coloca em votação o Projeto de Lei nº 1066, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre o inventário do Patrimônio Cultural do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado com quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Robério Negreiros reassume a direção dos trabalhos e passa à votação do Projeto de Lei nº 1408, de 2013, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, relatoria ad hoc do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre realização de qualquer evento artístico, custeado com recursos públicos, para inauguração de obras públicas no âmbito do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado com quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Robério Negreiros informa que está confirmada a reunião extraordinária da CCJ para o dia seguinte, vinte e cinco de junho, às dez horas, e que a pauta será composta dos itens que venham a ser indicados pelo executivo e daqueles não foram apreciados nesta reunião: PROJETO DE LEI Nº 555, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a Política Distrital de Resíduos Sólidos e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1464, de 2013, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “estabelece regras para a divulgação, orientação e tratamento da patologia Síndrome de Diógenes, conhecida como Acumulação Compulsiva e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1183, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Chico Leite, que “estabelece regras sobre descarte de medicamentos como medida de proteção ao meio ambiente e à saúde pública e dá outras providências”; PROJETO DE LEI Nº 1664, de 2013, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “institui o Dia do Procurador Legislativo”; PROJETO DE LEI Nº 1739, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Chico Leite, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal e no Calendário da Secretaria de Estado de Saúde do DF março como o Mês da Tisiologia e Pneumologia”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 144, de 2012, de autoria de vários Deputados, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “susta os efeitos das Resoluções Normativas nº 56, de 02 de abril de 2012 e nº 60, de 30 de julho de 2012 - Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente do Distrito Federal”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 218, de 2013, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Repórter Fotográfico Vador Nunes Goularte”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 245, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Gercino José da Silva Filho”; e PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 171, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Demetrius Galinos Contoyannis”. O Deputado Cláudio Abrantes informa, como relator, que o projeto da LUOS estará pronto para ser votado na próxima reunião, a Deputada Eliana Pedrosa coloca sua posição de que não houve ainda a discussão necessária sobre o projeto e que não deveria ser votado na reunião extraordinária. O Presidente explica que cabe ao relator definir sobre a viabilidade da votação. O Deputado Robério Negreiros encerra a reunião às doze horas e trinta e três minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.


DEPUTADO CHICO LEITE
Presidente – CCJ
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